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Allergènes/ 

Allergens 
Prix / 
Price 

APPERITIZERS 
 JAPANESE CHICKEN AND VEGETABLES CROQUETTE, Grilled salmon and onion on skewer served with teriyaki sauce              

12 

TORI KARAAGE  Made with juicy marinated chicken coated in an ultra-crisp shell with sweet chili sauce 
 

14 
 

TEMPURA MARIAWASE Assorted tempura with seafood and vegetables with ponzu sauce 
 

38 
 

SHAKEYAKI Japanese type of skewered salmon with teriyaki sauce 
 

16 

YAKITORI  Japanese type of skewered chicken with teriyaki sauce 
 

12 

SOUP   

 

WONTON SHRIMP SOUP Soup containing cooked delicate wontons filled with shrimp, vegetables, soy sauce and sesame 
oil 

 

22 

TUNA TOFU MISO SOUP Traditional Japanese soup consisting of a dashi stock tuna into which softened miso pasted 
mixed   

24 
 

 

NOODLES   

PAN AND GRILL FRIED NOODLE Chinese noodles covered in savory sauce and tossed with fresh and bright vegetables  14 

 

STIR FRIED SEAFOOD UDON Japanese noodle thick and chewy white noodle coaxes maximum flavor of seafood ingredients  
32 

NIGIRI   

EBI 2pcs Shrimps 
 

28 

SUZUKI 2pcs Sea bass 
 

12 

TAKO 2pcs Octopus 
 

12 

SHAKE 2pcs Salmon 
 

12 

MAGURO 2pcs Tuna 
 

12 

SASHIMI  

 

 

MAGURO 4pcs Tuna 12 
SHAKE 4pcs Salmon 12 
TAKO 4pcs Octopus 

 

12 
SUZUKI 4pcs Sea bass 12 

EBI 4pcs Shrimps 
 

38 

CHIRASHI    

CHIRASHI SAKURA bowl sushi rice , shrimps, salmon, tuna, sea bass, tobiko and surimi 
 

38  

CHIRASHI ORIGAMI  Bowl Sushi rice, tuna, sea bass, cheese, avocado, cucumber  
 

32 

SALMON AVOCADO SALAD Made with healthy low carb meal with apple dressing   
 

28 

GUNKAN Crape, Salmon, Tuna  
 

12 

SUSHI MIX   
MENU FRESH 13pcs Salmon, tuna and vinegar rice wrapped in seaweed leaf  

 
24 

SASHIMI MORIAWASE  Ebi, shrimp,salmon,tuna,sea bass 

 
32  

CLASSIC ROLL 12pcs Salmon,shrimp,surimi ,crab meat and vinegar rice wrapped in seaweed leaf 
 

34 
 

SUPER SÉLECTION 16pcs Salmon, tuna, sea bass, surimi, crab meat, tobiko, egg salmon and vinegar rice 
wrapped in seaweed leaf  

36 

MIX SASHIMI SUSHI 12pcs Rice,salmon,tuna,sea bass 
 

28 
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MAKI MIX 12pcs Salmon, tuna, sea bass, surimi, crab meat, cucumber and vinegar rice wrapped in 
seaweed leaf  

32 

MAKI (HOSOMAKI)   

MAKI CUCUMBER/KAPPAMAKI 6pcs Cucumber and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

14 

MAKI TUNA/TEKKAMAKI 6pcs Tuna and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

16 

MAKI SALMON/SHAKE MAKI  6pcs Salmon and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

18 

NEW STYLE MAKI 6pcs Cheese, salmon, tobiko, egg salmon and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

24 

MAKI SURIMI 6PC Surimi and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

16 
 

TEMAKI   

TEMAKI SHRIMP AVOCADO TEMAKI 1pcs Shrimp placed along vinegar rice finished with thin sliced creamy avocado 
 

24 

TUNA AVOCADO TEMAKI 1pcs Tuna placed along vinegar rice finished with thin sliced creamy avocado 
 

18 

TEMAKI SAUMON AVOCAT1pcs salmon placed along vinegar rice finished with thin sliced creamy avocad 
 

20 

FUTO-MAKI   

TORI FUTOMAKI 5pcs Chicken,avocado,lettuce and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

22 

SWEET FUTOMAKI  5pcs Salmon,Tuna,ananas,œuf and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

34 

EBI TEMPURA ROLL 5pcs  Tempura shrimp,avocado,lettuce and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

42 

FUTOMAKI VÉGÉTARIEN 5pcs  Cucumber,carrot,cheese,avocado and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

20 

FUTOMAKI DUO 5pcs Salmon,Tuna,cheese,cucumber, avocado,tobiko and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

34 

FRUITS MAKI 5pcs Strawberry,banana,kiwi,ananas and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

16 

MAMI NORI 5pcs Tempura shrimp,smoked salmon,scallops,cheese,avocado and rice vinegar wrapped in 
seaweed leaf  

36 

CALIFORNIA ROLLS   

CACHER MENTHE 4pcs Salmon,avocado,tige de menthe and rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

21 
 

SALMON AVOCADO 4pcs Salmon, avocado and rice vinegar wrapped in seaweed leaf with grand sesame over 
 

28 
 

SURIMI AVOCADO 4pcs Surimi,avocado and rice vinegar wrapped in seaweed leaf with tobiko ove) 
 

24 

TUNA ÉPICÉ 4pcs Tuna,avocado,togarachi and rice vinegar wrapped in seaweed leaf with grand sesame over 
 

21 

EBI FRY ROLL 4pcs Shrimp and rice vinegar wrapped in seaweed leaf is breaded and deep fried 
 

38 

SUSHI PIZZA  

 

PIZZA DELUXE 8pcs Breaded and deep fried rice vinegar wrapped in seaweed leaf with mix scallops, smoked 
salmon and tobiko  

38 

PIZZA MOZZARELLA 4pcs Breaded and deep fried rice vinegar wrapped in seaweed leaf with mix cooked 
salmon, mozzarella, huile and tobiko 

 

34 

CRUNCHY ROLL   

CRUNCHY 8pcs Tempura shrimp with mix togarashi and tanoke over the rice vinegar wrapped in seaweed leaf 
 

36 

DRAGON EYE 6pcs Salmon and tobiko in rice vinegar wrapped in seaweed leaf breaded and deep fried 
 

32 

CRUNCHY SALMON CHEESE 8pcs Salmon, avocado and cheese Breaded and deep-fried rice vinegar wrapped 
in seaweed leaf  

36 
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CRUNCHY CALIFORNIA SURIMI 8pcs Surimi,avocado Breaded and deep fried rice vinegar wrapped in 
seaweed leaf  

36 

MAKI DE CHEF   

SHAKE ROLL 8pcs salmon, tuna, surimi, avocado in rice vinegar wrapped in seaweed leaf breaded and deep 
fried with tobiko over and sauce spicy mayonnaise and sauce sucre 

 

34 

RAINBOW ROLL 8pcs Surimi and avocado in rice vinegar wrapped in seaweed leaf with salmon, seabass, 
Tuna,avocado on top  

34 

GREEN ROLL 8pcs Shrimp,cheese,avocado in rice vinegar wrapped in seaweed leaf on top avocado tanoke 
and sauce mayonnaise  

36 

CRAZY SALMON ROLL 8pcs Salmon, avocado, tanoke in rice vinegar wrapped in seaweed leaf on the top 
salmon,cheese and Surimi with spicy mayonnaise  

36 

VOLCANO ROLL 8pcs Tuna, avocado, cucumber in rice vinegar wrapped in seaweed leaf on the top salmon 
and surimi chopped with spicy sauce mix and spicy mayonnaise and grand sesame 

 
38 

RED ROLL 8pcs Chopped Tuna,avocado,tanoke in rice vinegar wrapped in seaweed leaf on top with 
togarachi and fried onion and spicy sauce  

38 

TEPPANYAKI   

CHICKEN WITH FRIED RICE  

 

36 

TEPPANYAKI SIRLOIN STEAK WITH FRIED RICE 38 

TEPPANYAKI BEEF TENDERLOIN  (75g) and lamb (75g) with pan fried noodle 
 

46 

TEPPANYAKI SHRIMP WITH FRIED RICE 
 

62 

TEPPANYAKI SALMON WITH FRIED RICE 
  

38 

TEPPANYAKI WITH RICE AND VEGETABLES 
 

16 

COMBO TEPPANYAKI   

TEPPANYAKI TUNA (75g) and sea bass (75) with pan fried noodle 
 

41 

TEPPANYAKI BEEF TENDERLOIN (75g) and lamb (75 g) with pan fried noodle 
 

48 

TEPPANYAKI MIX seafood and seabass (75g) with pan fried noodle 
 

48 

TEPPANYAKI SALMON (50g) seabass(50g) and tuna(50g) with pan fried noodle 
 

38 

TEPPANYAKI SHRIMP (75g) and sirloin beef (75g) with pan fried noodle 
 

62 

COMBO SET   
 

ROYAL SET MENU (FOR 2) 

 

360 

APPETIZER brochette de saumon 

SHAKEYAKI 4pcs 
 

SOUP wonton shrimp soup  

TEPPANYAKI shrimp 6pcs and lobster (200g) with Pan-fried noodle and fried rice            

JAPANESE JASMINE CREAM PUDDING (2)   

AFTER SUNSET SET MENU (FOR 2) 

 

240 

APPETIZERS Japanese chicken and vegetables croquettes 2pcs  

SUSHI  Maki salmon  6pcs  

TEPPANYAKI  sirloin steak (200g),calamari (100g) with pan fried noodle and fried rice  

DESSERT fruit salad Japanese touched   

HAPPY FAMILY SET (FOR 4)  360 

APPETIZERS Torikaraage (FOR 4) 

 

 

SUSHI Tekkaspicy(4pcs) ,salmon avocado (4pcs),nigiri(4pcs)  

TEPANYAKI salmon(200g), chicken (200g), beef tenderloin steak(200g) shrimp(4pcs), seabass(200g)  

DESSERT Kudamono fruit Assorted/vanilla ice cream  
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MOVENPICK SET (FOR 4)  280 

APPETIZERS Tempura Mariawase 

 

 

SOUP Tuna Tofu Miso soup  

SUSHI Futomaki végétarien 4pcs  

TEPPANYAKI shrimp 8pcs, sirloin steak(320g), chicken(320g) with pan fried noodle and fried rice  

 
DESSERTS 

  

OKONOMIYAKI CHOCOLATE BANANA Japanese brick pancake with cheese, chocolate and banana 
 

14 

KUDAMONO Assorted fruit  14 

BANANA ICE CREAM FLAMBÉ Banana flambé with caramel sauce 
 

14 

ANANAS ICE CREAM FLAMBÉ, Pineapple flambé with caramel sauce 
 

16 

JAPENESE JASMINE TEA CREAM  14 
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